

全国多地景区执行淡季票价 走,一起去“薅羊毛”!

进入11月后,全国多地景区陆续开始执行淡季票价,降幅厉害的打对折,甚至免费哦。此时出行,性价比极高。来,跟着小编一起去看看那些值得冬游的旅行目的地吧。

安徽

五岳归来不看山,黄山归来不看岳。无论是桃源仙境的温泉景区,还是始信黄山天下奇的北海景区,又或者峰石林泉皆入画的云谷景区,各色奇景当真不可错过。机会来了!黄山风景区管理委员会宣布:拟于2019年12月20日至2020年1月20日执行冬游门票价格。期间,黄山风景区门票执行成人价150元(原价190元);半票价75元(原价95元)。

九华山风景区是安徽省“两山一湖”(九华山、太平湖、黄山)旅游开发战略的主景区,与山西五台山、浙江普陀山、四川峨眉山并称为中国佛教四大名山。11月15日,九华山风景区开始执行淡季票价,普通票价140元(原价160元),优惠价70元(原价80元)。

小编叮嘱一句,登山的时候注意保暖防寒,记得穿一双舒适的登山鞋。

辽宁 / 棒棰岛

提到“棒棰岛”,无锡小伙伴可能有些陌生,这里是著名的海滨风景区,还有一座闻名遐迩的国宾馆。岛上主峰海拔48.1米,登临其上,市区景色和海滨风光尽收眼底。岛上散布着风格各异的别墅群,有如鲜花散落在如茵的草地上。据大连发布消息,即日起至2020年4月30日,大连棒棰岛景区向广大游客免费开放。

湖北 / 武当山

武当山旅游局发布称,“因时令变化,为确保游客参观效果和游览安全,现将冬季武当山景区开放时间调整为7:30-17:30,此调整自2019年11月13日起实行”。同时,武当山景区自11月1日起执行淡季票价,即进山门票65元(原价130元),索道票双程90元(原价170元)。优惠活动至2020年1月31日(元旦小长假、春节黄金周除外)结束。

甘肃

始建于十六国的前秦时期莫高窟,是世界上现存规模最大、内容最丰富的佛教艺术地。从12月1日开始至明年3月31日,敦煌旅游步入淡季,莫高窟门票价格半价优惠,降为140元/人,并增开4个夏秋季不开放的洞窟,游客可参观12个洞窟。

此外,国家5A级景区鸣沙山·月牙泉、4A级景区雅丹世界地质公园、世界文化遗产玉门关等景区(景点),淡季票价分别由110元、50元、40元优惠为55元、25元、20元。淡季时期,敦煌市内的宾馆饭店全部实行五折优惠,各大酒店以及精品客栈争相降价,旺季几百上千的房价,此季只要一两百哦。

青海

2019年11月1日至2020年3月31日,青海湖二郎剑景区和仙女湾景区门票均推出优惠价格,分别为50元和30元。

2019年11月1日至2020年4月30日,茶卡盐湖景区执行门票优惠政策,景区门票30元;儿童、老年人(60岁至69岁)、学生等半价票人群享优惠价15元/人。此外,景区内小火车套票优惠后价格为100元,包含景区门票、往返小火车、电瓶车。茶卡盐湖景区是中国唯一一家盐湖旅游4A级景区,以“天空之镜”而闻名。盐湖四周雪山环绕,纯净、蓝白、倒影交织,恍若一面天然明镜。是国家旅游地理杂志评选的“人一生必去的55个地方”之一。

四川

四姑娘山景区从2019年12月1日至2020年3月31日执行淡季游览门票价格。双桥沟25元、长坪沟25元、海子沟20元;户外门票及观光车价格全年无调整。四姑娘山风景名胜核心区核心景点为双桥沟、长坪沟、海子沟、幺姑娘山(幺妹峰)、三姑娘山、二姑娘山、大姑娘山。高原紫外线强烈,即使遇



上阴雨天,也一定要记得做好防晒工作。

九寨沟沟内沟内有树正寨、荷叶寨、则查洼寨等九个藏族村寨坐落在这片高山湖泊群中而得名,是中国第一个以保护自然风景为主要目的的自然保护区。即日起至2020年3月31日,九寨沟景区执行淡季门票价格,由原来的169元调至80元,观光车票由90元调至80元。秋冬来临,九寨沟愈发澄澈耀眼,红、黄、绿等多种颜色相互交织,颜色对比鲜明,相得益彰,令人感叹大自然的鬼斧神工。

西藏 / 布达拉宫

如果说“一辈子一定要去一次西藏”,那就趁着布达拉宫免费的时候吧。2019年10月15日至2020年3月15日期间,布达拉宫实行当日预约免费参观惠民政策。作为西藏最有代表性的建筑,原票价200元/人的布达拉宫直接免费也太划算了吧。冬游西藏,比平日更能体会到宫殿伟岸之外的一丝寂寥。

此外,新疆喀纳斯、禾木和白哈巴的景区联票也已由旺季票价230元调整为淡季票价100元;北京故宫淡季票价40元(原价60元);苏州虎丘淡季门票60元(原价80元),苏州拙政园淡季门票70元(原价90元)。怎么样,是不是很心动?劳累了一年,何不趁着旅游淡季给自己放个小长假,好好放松迎接新年的到来呢!

(宗禾)

忆党史 寻差距 抓落实

2019年,张家港农商银行无锡分行坚定坚守服务“三农”和中小微企业的市场定位,调整工作思路,扎实推进农村授信工作。年末收官在即,为进一步提升全体员工工作动能,11月15日,张家港农商银行无锡分行在常熟召开2020年工作思路务虚会,会上谭龙彬行长就前一阶段分行支农支小工作给予了充分的肯定,认为无锡分行在地域条件限制的不利因素下,当前取得的成绩来之不易,全行干部职工要发扬吃苦精神,把支农支小工作做得更加出色。谭行长指出,支农支小的初心是立足“三农”,使命就是扶小助微。推进支农支小工作,既是农商银行坚持回归主业、服务地方的要求,也是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的题中之义。

16日上午,张家港农商银行无锡分行党支部与无锡联合担保党支部展开结对共建及党工团共建活动,共赴常熟沙家浜革命历史纪念馆追寻革命足迹,回顾党的历史,深化“不忘初心,牢记使命”主题教育,激发共建单位之间、党工团之间凝聚力、战斗力。在馆内,通过一份份详实的历史资料,一张张泛黄的照片和一件件陈旧的历史物件让大家重温了沙家浜地区新四军和民兵的抗战历史,缅怀了战争时期共产党员的献身精神和崇高理想。此次沙家浜红色之旅不仅为大家上了一堂生动鲜活的革命教育课,更让大家感受到了永恒的爱国爱党精神和不畏险阻的革命精神,大家纷纷表示要不断提高党性觉悟,增强责任感及使命感,切实承担起各自的岗位责任,创先争优,充分发挥先锋模范作用。

